
Test 2  

Radiografía simple de tórax 

 

Pregunta 1  

De las siguientes entidades cual no presenta brocograma aéreo: 

a. Enfermedad de la membrana hialina 

b. Adenocarcinoma de pulmón  

c. Linfomas con afectación pulmonar  

d. Neumonía  

 

Pregunta 2  

Es cierto respecto al signo cervico – torácico:  

a. No es de utilidad localización de lesiones pulmonares  

b. Si la lesión es posterior se ve solo parcialmente  

c. Si la lesión es anterior se visualiza de forma parcial hasta las clavículas en RX de tórax  

d. Todas las lesiones anteriores se localizan en el tórax  

 

Pregunta 3 

Son hallazgos propios de las neumonías víricas: 

a. Nodulillos centro lobulillares mal delimitados de 4-10 mm  

b. Opacidades en vidrio deslustrado  

c. Consolidación pulmonar e hiperinsuflación  

d. Todas son ciertas 

 

Pregunta 4 

Las infecciones pulmonares por micobacterias atípicas: 

a. El germen más frecuentemente es el micobacterium avium intracelulare 

b. Se dan en pacientes VIH inmuno deprimidos  

c. Cursas adenopatías hiliares y mediastinicas 

d. Todas son ciertas 

 

Pregunta 5 

¿Qué cuadro de los siguientes puede cursas con megaesofago en una placa de torax?  

a. Amebiasis 

b. Equinococosis  

c. Enfermedad de chagas  



d. Paludismo  

 

Pregunta 6 

Respecto al tumor de Pancoast no es cierto: 

a. La mayoría son adenocarcinomas 

b. Es un 4% de los canceres de pulmón  

c. Invade el plexo braquial en ocasiones  

d. Más frecuente en LSD 

 

Pregunta 7 

El signo de nenúfar y de la semiluna es típico de uno de los siguientes cuadros: 

a. Aspergilosis 

b. Equinococosis 

c. Sida 

d. Tuberculosis 

 

Pregunta 8 

En las neumonitis por hipersensibilidad es falso: 

a. Siempre evoluciona a fibrosis pulmonar 

b. La fibrosis pulmonar es más frecuente el pulmón de criador de pájaros 

c. Cursa con nodulillos centro lobulilares 

d. Puede aparecer enfisema pulmonar 

 

Pregunta 9 

La neumopatía intersticial usual cuando evoluciona a fibrosis pulmonar empieza normalmente 

por: 

a. Lóbulos superiores  

b. Lóbulos inferiores  

c. Lóbulo medio  

d. Ninguna es cierta 

 

Pregunta 10  

La radiografía simple de tórax es respecto al total de las exploraciones radiológicas supone 

aproximadamente:  

a. 20% del total  

b. 80% del total  

c. 60% del total  



d. 40% del total  

 


